
Семінар для служителів малих груп: вивчення Біблії у малій групі

«Раджу цей  семінар, тому що тут я глибше почув, як правильно бути лідером, як
виховувати  лідерів для подальшого зростання малої групи.» - так відгукнувся про
семінар  Олег з міста Вінниці. Семінар  для служителів малих груп проходив з 28 по 29
жовтня в ЦХЖУ. П'ятнадцять  братів з різних областей України, від Ужгорода до
Донецька, зібралися разом,  щоб детальніше вивчити тему служіння малих груп. Хтось  із
учасників вже довгий час веде малі групи, хтось тільки планував починати.
  Перший вечір семінару був в основному орієнтований на знайомство і спільне
поклоніння  Богові. У якості «криголама» використали картки з питаннями, а пізніше
провели Вечір  захоплення Ісусом. Обидві  ці ідеї можна провести у себе на малій групі,
та й все в семінарі було  побудовано таким чином, щоб його можна було б надалі
використовувати в  практиці.

      

  Другий день розпочався з тихого часу з Богом, яке провів пастор Сергій Колесников.
Увесь  час другого дня семінару було присвячено темі вивчення Біблії на малій групі.
Були  розглянуті кілька ступенів у вивченні Біблії (спостереження, тлумачення і 
застосування), а також була представлена модель зустрічі малої групи з  біблійними
матеріалами. Брати  навчалися разом відкривати біблійні принципи з Писання, задавати
питання,  ввести дискусію.
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    Ось кілька відгуків  про цей семінар:  На семінарі було  братнє спілкування. Братське! Повернення до основ, який так потрібен. Збагачення  ідеями, атмосфера любові і свободи. Особлива подяка пастору Сергію!  Марк С., Дружківка    Сподобався тихий час з  Богом. Вивчення 17-го Псалма. Велика пропозиція ресурсів.Курс  по книзі Якова,«Сім золотих питань», і те, що пройшли "вживу" малу  групу.  Дмитро Ю., Вінниця  

    Сподобалося  все, тому що Христос був з нами. Братнє  спілкування. Небагато людей.Родинність. Годували добре. Теплий нічліг. Хороші, толкові курси.  Павло К., Київ  Сподобалося те,  що була добра атмосфера. Не  було відчуття змушеності. Видно,  щоспікер не просто намагається викласти інформацію, або продати посібники та  курси, анамагається викласти, поділитися тим, що сам пережив, і зрозумів з  вивчення живогоСлова. І це супер! Хто  шукає натхнення, ідей, живого Слова, і просто відмінно провестичас з братами -  то їдьте, не пошкодуєте.  Олексій Ж., Дружківка    

    Сподобалось те,  що всі відкриті і діляться досвідом. Дуже сподобалося: практичнізавдання,  вирішення проблемних питань, піднімалися актуальні питання, хороший вибірдопоміжних  матеріалів. Семінар дуже класний цікавий тим, що всі діляться своїмдосвідом  проведення малої групи. Ти бачиш ширше більше варіантів варіацій різніпідходи  та методики.  Олександр М., Ужгород  Сподобалось гарно  провести час з Богом та з братами. Багато методів для введеннямалої групи.  Чудовий матеріал для вивчення Слова Божого. Це важлива інформація длятого, щоб  вести групу, духовно зростати навчати інших.    Богдан С., Вінниця
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